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Name: Chic Estates
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit: 2001
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser

Telefon: +34 (684) 145-669
Sprachen: Dutch, English, French,

Spanish
Webseite: https://chic-estates.com

Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 1,039,772.02

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Polop
Veröffentlicht: 04.03.2026
Beschreibung:
Elegantes Wohnen in Polop: Freistehende Häuser mit MeerblickEntdecken Sie die Eleganz und den
Komfort dieser außergewöhnlichen freistehenden Häuser in Polop. Mit 44 verfügbaren Immobilien haben
Sie die Wahl zwischen 2, 3 oder 4 Schlafzimmern, die alle atemberaubende Meerblicke bieten. Ideal für
alle, die Ruhe in einer malerischen Umgebung suchen, bieten diese Häuser einen perfekten Rückzugsort
vom hektischen Alltag.Jedes Haus ist mit akribischer Liebe zum Detail gestaltet und verfügt über
keramische Böden, die einen Hauch von Raffinesse verleihen. Die voll ausgestatteten Küchen und
Einbauschränke erhöhen den Komfort und den Stil und sorgen für ein modernes Wohnerlebnis. Genießen
Sie das ganze Jahr über ein angenehmes Raumklima dank der integrierten Klimaanlage.Private
Annehmlichkeiten für ultimative EntspannungDiese Häuser verfügen über private Pools und Whirlpools,
die eine persönliche Oase der Entspannung schaffen. Die geräumige Terrasse und das Solarium bieten
zusätzliche Bereiche zum Entspannen und die atemberaubende Umgebung zu genießen. Eine Pergola
verleiht Ihrem Außenbereich Charme und macht ihn perfekt für die Unterhaltung von Freunden und
Familie.Ausgestattet mit modernen Annehmlichkeiten wie elektrischen Jalousien und Video-
Gegensprechanlagen, gewährleisten diese Häuser sowohl Sicherheit als auch Wohnkomfort. Obwohl es
keine Gemeinschaftseinrichtungen gibt, bieten die umfangreichen privaten Annehmlichkeiten einen
luxuriösen Lebensstil, der auf Ihre individuellen Bedürfnisse zugeschnitten ist.Geräumiges Design für
KomfortDer großzügige Gartenbereich ist ideal für Aktivitäten im Freien und Zusammenkünfte und
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bietet ausreichend Platz für Freizeit und Entspannung. Mit einer privaten Garage können Sie sicher sein,
dass Ihre Fahrzeuge geschützt sind. Diese Häuser vereinen Funktionalität und Luxus und sind somit eine
perfekte Wahl für Familien oder Einzelpersonen, die eine ruhige Umgebung suchen.Bei Chic Estates
setzen wir uns dafür ein, Ihnen zu helfen, Ihr Traumhaus in Polop zu finden. Unser erfahrenes Team
bietet persönlichen Service und fachkundige Beratung, um einen reibungslosen Kaufprozess zu
gewährleisten. Kontaktieren Sie uns noch heute, um mehr zu erfahren oder einen Besichtigungstermin zu
vereinbaren. Ihr neues Leben in Polop erwartet Sie!
Neu: Ja

  Allgemein
Schlafzimmer: 4
Badezimmer: 3
Fertige m²: 259 m²

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: NBH-93805
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